

总统告诫新政府谨慎管理印尼如此大国



总统告诫新政府谨慎管理印尼如此大国。

【本报讯】3月1日，总统秘书处YT频道报道说，在南苏门答腊省巨港举行的穆罕默迪亚学生协会第廿届大会开幕式上发表讲话时，佐科维总统申明，下一届新政府必须谨慎管理像我们这样很大的国家。过去两个

月，许多国家进入经济衰退的局面，其中一些是英国和日本。此外，还有96个国家是国际货币研究所的病患者。因此现今的印度尼西亚政府必须谨慎管理任何事情，下一届政府也需要谨慎行事。

总统声称，这是什么意思？世界经济形势不好。因此我们必须谨慎管理任何事情，管理我们的经济，管理我们的国家也能这样做。在管理像印度尼西亚这样大的国家时要小心，因为印度

尼西亚不是一个小国，而是一个非常大的国家，其人口接近2.8亿。因此，下届政府将采取的任何行动都是经过仔细考虑的。主要与经济和有关，必须非常谨慎，以免在管理国家时出错。(亮剑)

气象局提醒须防极端天气

3月4日至8日大部分地区出现暴风雨

【本报讯】气象、气候和地球物理局(BMKG)发布了潜在极端天气的早期警告，这可能持续影响印度尼西亚一些地区直到2024年3月8日的天气变化。

气象局副主任古斯万托(Guswanto)表示，根据2023/2024年雨季的预测，印尼大部分地区的雨季高峰期已经过去。他在官方声明中说道：“由于苏门答腊南部地区和爪哇岛的一些地区仍处于2月份的雨季高峰期中，因此这些地区的降雨量可能仍有所增加。”

古斯万托表示，气象局自2月24日至29日仍在监测印尼一些地区发生的从轻度到极端的降雨。他说：“强降雨将出现在雅

加达(Kelapa Gading)地区，而东加里曼丹(Barito Utara)，东南苏拉威西(Kendari)和中巴布亚(Timika)将发生非常强烈的大雨。”

古斯万托表示，对于雅加达地区，自2月27日以来一直在监测降雨增加。截至2月28日，Kelapa Gading地区的降雨强度达到每小时157.4毫米，随后是同一天在Tanjung Priok, Pulo Gading 和 Sunter Timur 地区发生的非常强烈的大雨。

来自雅加达省灾害防护局的数据显示，一些道路被淹，其中包括雅加达北部和中部的部分地区，淹水高度为10至25厘米，雅加达

西部在2月28日和29日达到30厘米。

他说：“这种情况是由爪哇岛西部南部的赤道罗斯贝波浪(Rossby Ekuatorial)活动和邦加勿里洞群岛(Bangka Belitung)周围地区风速增加引起的，然后形成了在爪哇岛西部地区的风速减缓、交汇和转弯的风模式。”

根据气象局的预测，从3月3日直至8日，是由目前正在进入第三阶段(印度洋东部)的热带季节内振荡(Madden Jullian Oscillation/MJO)活动引起的，并预计将从西部开始并向东移动。

此外，我国一些地区还受到赤道罗斯贝波动的影响，而另一些地区形成的风

速减缓，交汇和转弯的模式。

这种情况可能提高我国地区在2024年3月4日至8日期间降雨的中等至大雨的概率，伴随着闪电或大风，具体如下：亚齐省，北苏门答腊省，西苏门答腊省，廖省，廖群岛省，占碑省，邦加勿里洞省，南苏门答腊省，明古鲁省，楠榜省，万丹省，西爪哇省，雅加达专区，中爪哇省，日惹特区，东爪哇省，巴厘省，西努沙登加拉省，东努沙登加拉省，北苏拉威西省，格伦打洛省，中苏拉威西省，西苏拉威西省，南苏拉威西省，东苏拉威西省，北马鲁古省，马鲁古省，巴布亚西省和巴布亚省。(Irw)

团建党支持调查揭发大选作弊案

白多维称善迪亚卡暗示支持胜选者属个人言论

【本报讯】团结建设党(PPP)顾问委员会主席罗米(Muhamad Romahurmuziy)上周末表示，团建党支持关于动用国会调查权彻查2024年总统选举的疑似作弊案。

罗米指出，团建党上述决定是通过在2月25日召开支持甘贾尔(Ganjar Pranowo)上述动议。当时所有支持甘贾尔的政党领导人都表示必须联合起来支持甘贾尔。也就是说国会拥有席位的印尼斗争民主党(PDIP)与团建党，将坚决支持于3月5日(星期二)召开国会会议之时，敦促国会动用调查权，彻查2024年总统选举涉嫌舞弊案。

他还通过一份书面声明说：“团建党坚决站在支持国会调查权的立场。将在3月5日国会展开会议期间提出动用调查权的建议。”

罗米认为，国会调查



普拉波沃(左)在东帝汶执行秘密任务。

权有必要公开及透明地揭发大选期间的各种作弊行径。他也希望各界均保持克制，不需要对即将发生的进程感到敏感。他说：“上述调查权有必要公开揭发在大选进程中出现的各种作弊行径。因此没必要对此事感到敏感或担心。”

首次提出国会调查权的言论是第三号总统候选人甘贾尔(Ganjar Prano-

wo)，并获得支持阿尼斯(Anies Baswedan)的三个政党的支持，目前支持上述甘贾尔发起的国会调查权共占314个国会席位。

如分析的话，印尼斗争民主党在国会拥有128个席位、民族民主党(Nas-Dem)59个席位、民族复兴党(PKB)58个席位、公正福利党(PKS)50个席位及团结建设党(PPP)19个席位。

另一方面，反对国会调查权的是支持普拉波沃-吉布兰的政党联盟共占261个席位，分别是从业党85个席位、大印尼行动党78个席位、民主党54个席位及国民使命党44个席位。

按照计划，上述调查权将于3月5日国会召开会议期间才能提出。

另外，此前团结建设党副总主席白多维(Achmad Baidowi)表示，该党胜选团主席善迪亚卡(Sandi-aga Uno)曾暗示将与下一任政府结盟的话，并不代表团建党的态度。

白多维认为，善迪亚卡上述言论纯属个人的表态。团建党自大选结束以来，迄今尚未举行有关讨论要走的正式正式表态。

他说：“善迪亚卡是发表个人的意见，然而团建党中央理事会还未举行有关讨论表态的会议。”(Irg)

观察家指发生许多反对选举舞弊的示威显示公众愤怒

【本报讯】3月1日，社会政治观察家兼沙邦马老奇圈研究所所长夏坎达(Syahganda Nainggolan)表示，不断出现的针对2024年选举舞弊的各种示威活动，实际上是一种公众愤怒的形式。学生和院士也进行了示威，几乎遍布全国。这似乎是普遍的愤怒，普遍的愤怒被称为公众情绪，感觉选举被舞弊了。

夏坎达指出，如果一个民族被舞弊，人民的权利受到干扰，那么人民应该生气。愤怒可以通过各种步骤来发泄，其中之一就是通过示威。选举中的



2024年选举涌现许多疑似舞弊事件引发各种示威活动。民主是为了寻找合法的领导人，并受到人民的喜爱。因此，要求弹劾总统是很自然的。我们是一个

民主国家，要找到一个合法的领导人，一个受人民爱戴的领导人，如果这是代价，我们必须重复选

举。如果这次选举因佐科维而存在舞弊行为，那么佐科维总统必须被弹劾，如果普选委存在舞弊行为，则必须更换普选委专员。

夏坎达声称，希望国会调查权能够得到落实，并能发现选举出现舞弊行为。最重要的是，国会调查权制定的结果可以证明这种政治是舞弊性的。现在人民的普遍感觉是，这是舞弊性的，但是国会将在政治上证明这一点，在国会调查权将有权表达意见之后，表达该意见的权利是什么，例如其中之一是重新进行选举。(亮剑)

卫生部：108选举工作人员死亡 西爪哇居首

【本报讯】卫生部收到2024年选举工作人员死亡108例的报告。数百例死亡病例来自2月22日发布的《2024年选举工作人员每日健康报告》。据报告，2024年2月10日至22日期间有108名2024年选举工作人员死亡。

投票组织者的最大群体为58人，民间组织人员20人，一般工作人员12人，证人9人，大选监督机构6人，投票委员会3人。

2024年选举工作人员最常见的死因是心脏病。

卫生部详细介绍说，2024年选举工作人员死亡

病例最多的是西爪哇省，有27例，东爪哇有24例，中爪哇有16例；其他15个省份报告的死亡人数少于10人。

除了死亡人数外，卫生部还指出，2024年有14,364名选举工作人员出现健康问题或生病。具体来说，7,

221名选举工作人员，1,779名治安人员，1,709名投票站工作人员，1,331名证人，1,122名民间组织人员，693名大选监督机构和509名区选举委员会。最常见的三种疾病是食道、胃和十二指肠疾病，急性上呼吸道感染和高血压。(亮剑)

去年五千万网络恐怖威胁我国 成为世上最严重的网络恐怖事件

【本报讯】网络安全公司卡斯基(Kaspersky)去年在我国发现了超过5000万例电脑病毒感染的用户受到此类威胁的攻击。卡斯基在全国电脑科技参与者的电脑上检测到多达51,261,542起本地事件。自2020年以来，这一数字确实持续下降，但仍超过5000万大关。例如，在2022年，检测到56,463,262起事件。这意味着与去年相比下降了9.21%。2020年记录的攻击次数最多。当时，检测到超过1.11亿个威胁。

去年发生的本地威胁检测方面排名全球第66位。土库曼斯坦排名第一，有67.4%的用户遭受本地威胁攻击。

卡斯基指出，该事件的原因是蠕虫和文件

病毒攻击。

在其官方声明中，卡斯基还提到了我国的自带设备政策。这是应对网络犯罪威胁的挑战。

卡斯基表示，许多员工最终使用个人设备连接到公司的网络。如果，员工的设备没有受到网络攻击的保护，这种活动可能会构成威胁。

卡斯基东南亚区总经理姚祥忠指出，必须遵循自带设备政策政策，强制执行个人设备，例如公司拥有的设备。包括公司外部使用的设备应受到保护，例如办公室的网络安全。因此我们呼吁组织制定安全策略，这些策略应该应用于所有设备，无论平台如何，而传统商业安全事件现在无法将安全规则，以及功能应用于智能手机和平板电脑。(亮剑)

唐突歌手阿妮莎·巴哈尔坦言 花费数十亿盾仍未确定是否能获选为国会议员



唐突歌手阿妮莎

没有向人借款。

阿妮莎·巴哈尔认为，未能当选的立法议员候选人的面貌变得沮丧，可能是因为他们在竞选期间花费的不是他们自己的资金，而是借来的资金或类似的东西。

阿妮莎·巴哈尔不否认，虽然没有详细说明，但是晓得确实有一些候选人借钱抵押资产，以便在竞选期间用作宣传经费。如果未能成为国会议员，就必须解决债务问题，那将是一种负担。

据悉，阿妮莎·巴哈尔成为一名艺术家参加2024年立法委员选举，即作为民族民主党的中爪哇省第九选区竞选国会议员候选人，该选区包括勿里碧县(Brebes)、直葛县(Tegal)和直葛市。

截至3月1日的普选委实际计票数据显示，阿妮莎·巴哈尔从73.17%的传入数据中获得了2,373张暂时选票。从中爪哇第九选区的选票和国会席位数量来看，阿妮莎·巴哈尔获得国会议员资格的机会相对较小。(亮剑)

国营电力EPI为47座蒸汽电站 供应220万吨生物质

【本报讯】国营电力EPI公司今年将为国营电力控股拥有的47座蒸汽电站供应220万吨生物质。与2023年实现的100万吨相比，这产量提高220%。

国营电力EPI公司秘书马米德(Mamit Setiawan)表示，国营电力EPI对生物质的需求逐年增加。

原因是生物质的使用能减少蒸汽电站的排放并减少化石能源的使用比例。

马米德于周六(2/3/2024)在发布的新闻中说到：今年我们将为国营电力集团的47座蒸汽电站供应生物质。总需求量

达到220万吨。与2023年的实现相比，这是显著的增长。”

马米特解释说，使用生物质不会增加发电机的基本生产成本。与1:1的煤炭相比，生物质的价格实惠，使得生物质的使用相对经济。

他说：“目前煤炭成本为每千瓦时5至6美分(约7,795-9,354盾)。生物质的使用与煤炭相比，其物质新及可再生资源相比，这种生物质是最便宜的。”

明年，将有52座蒸汽电站使用生物质，总生物质需求量将达到1,020万吨。(松鹤)